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O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Havendo número regimental,

declaro aberta a 43ª Reunião do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da

Câmara dos Deputados.

Encontra-se sobre a bancada cópia da ata da 42ª reunião.

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Sr. Presidente, tendo em

vista a distribuição antecipada de cópias da ata a todos os Parlamentares do

Conselho, peço a V.Exa., para adiantarmos os trabalhos, a dispensa da leitura da

referida ata.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Os Srs. Deputados que forem

favoráveis à dispensa da leitura da ata permaneçam como se encontram. (Pausa.)

Aprovada a dispensa da leitura.

Os Srs. Deputados que aprovam a ata permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovada a ata.

Correspondência recebida.

O Deputado Anselmo protocolou nesta tarde ofício que comunica a dispensa

das testemunhas por ele arroladas e o encerramento da instrução probatória do

processo instaurado contra o Deputado João Correia.

Comunico a V.Exas. que a Liderança do PT indicou o Deputado Luiz Couto

para integrar, como suplente, este colegiado, em substituição à Deputada Neyde

Aparecida, que renunciou ao cargo.

Justificaram ausência na reunião para a qual foram convidados para prestar

seus esclarecimentos aos membros deste Conselho o Deputado Paulo Gouvêa, por

motivo de força maior alheia a sua vontade; o Deputado João Grandão, em razão de

compromissos assumidos anteriormente; o Deputado Eduardo Seabra, em razão de

tratamento de saúde; o Deputado Paulo Feijó, que apresentou atestado médico; o

Deputado Iris Simões, em razão de problemas de saúde.

Recebemos do Senador Magno Malta ofício em que comunica que não

poderia comparecer como testemunha e pede seja marcada nova data.

Ordem do Dia.

Requerimento nº 306, de 2006, do Sr. Deputado Márcio Reinaldo Moreira,

relativo aos Processos nº 40, de 2006; nº 53, de 2006, e nº 76, de 2006. Assunto:
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requer a oitiva dos respectivos Representados Deputados Eduardo Seabra, João

Grandão e Raimundo Santos.

Requerimento nº 307, de 2006, do Sr. Deputado Fernando Coruja.

Representado: Deputado Edir Oliveira. Requer informações do Exmo. Sr. José

Agenor Álvares da Silva, Ministro de Estado da Saúde, acerca de ofício

encaminhado pelo Deputado Edir Oliveira.

Requerimento nº 308, de 2006, do Sr. Deputado Fernando Coruja.

Representado: Deputado Edir Oliveira. Requer os registros de acesso do Sr. Rafael

Zancanaro Oliveira às dependências da Câmara dos Deputados.

Requerimento nº 309, de 2006, do Sr. Deputado Fernando Coruja. Requer

cópia dos depoimentos do Deputado Edir Oliveira e do Sr. Rafael Zancanaro Oliveira

prestados à Polícia Federal.

Requerimento nº 310, de 2006, do Sr. Deputado Fernando Coruja.

Representado: Deputado Edir Oliveira. Requer informações ao Exmo. Sr. José

Agenor Álvares da Silva, Ministro de Estado da Saúde, acerca de ofícios

encaminhados pela bancada do Rio Grande do Sul ao Ministério.

Requerimento nº 311, de 2006, do Sr. Deputado Neucimar Fraga.

Representado: Deputado Benjamin Maranhão. Requer o depoimento pessoal do

Deputado Benjamin Maranhão, Representado.

Requerimento nº 312, de 2006, do Sr. Deputado Neucimar Fraga.

Representado: Deputado Adelor Vieira. Requer a oitiva das testemunhas arroladas

pela defesa: Srs. Antonio Sousa Siqueira, Adilson de Mello, Willibaldo Dittrich Filho,

Moisés Rodrigues Cavalheiro e Sra. Simone Marques.

Requerimento nº 313, de 2006, do Sr. Deputado José Carlos Araújo.

Representado: Deputado Ildeu Araújo. Requer a adoção das seguintes diligências:

expedição de notificação para oitiva do Sr. Marco Antônio Amorim de Carvalho e das

testemunhas arroladas pela defesa: Marcos Antônio de Araújo, Patrícia Moretzsohn,

Glaucieli Borges Boaventura, Eunilton de Oliveira Rios e Irene Suvelley von Zuben;

expedição de solicitação à Diretoria-Geral da Câmara dos Deputados de

informações sobre a movimentação funcional do Sr. Marco Antônio Amorim de

Carvalho, servidor requisitado.
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Requerimento nº 314, de 2006. Representado: Deputado Agnaldo Muniz.

Requer sejam enviadas aos Srs. Darci José Vedoin e Luiz Antônio Trevisan Vedoin

quesitos para serem respondidos por escrito o mais breve possível.

Requerimento nº 317, de 2006, do Sr. Deputado Herculano Anghinetti. Requer

a oitiva do Representado no Processo Disciplinar instaurado pelo Conselho de Ética

e Decoro Parlamentar contra o Deputado Marcondes Gadelha.

Requerimento nº 316, de 2006, do Sr. Deputado Herculano Anghinetti. Requer

a oitiva da Representada no processo disciplinar instaurado pelo Conselho de Ética

e Decoro Parlamentar contra a Deputada Edna Macedo.

Coloco todos os requerimentos mencionados em votação.

Os Srs. Deputados que forem favoráveis permaneçam como se encontram.

(Pausa.)

Aprovados.

A respeito do Deputado João Correia, eu gostaria de lembrar a S.Exa. e ao

Deputado Anselmo que aguardo o parecer do Deputado Anselmo, que hoje encerrou

a instrução probatória. Marcarei para a semana que vem a reunião em que

julgaremos o Deputado, com toda a ampla defesa garantida aos Srs. Deputados. Há

aqui o pedido do Deputado... Tudo o que for possível em termos de defesa, como

em todos os processos, Deputado João Correia, nós daremos. Inclusive, em

havendo necessidade de contraditório, este será dado também. Então,

aguardaremos o Deputado Anselmo apresentar seu parecer. Em seguida, marcarei

o dia, que deverá ser na semana que vem.

Reuniões ordinárias de quarta-feira, amanhã, no Plenário XI, Anexo II: às

14h30min, depoimento do Deputado Osmânio Pereira, Representado no Processo

nº 20, de 2006, Representação nº 114 – o Relator é o Deputado José Carlos Araújo

–; às 15h, a confirmar, depoimento do Sr. Darci Vedoin, que ainda não nos deu a

resposta definitiva, na qualidade de testemunha arrolada pela defesa do Deputado

Lino Rossi e, a confirmar, depoimento das testemunhas arroladas pela defesa do

Deputado Nilton Capixaba: Carlos Elias Rodrigues, Prefeito de município de

Rondônia; Eloisa Elena Bertoletti e Zulmar Oliveira. Amanhã, então, começaremos

às 14h30min.
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Na Quinta-feira, no Plenário XI, às 11h, confirmado o depoimento do

Deputado Enivaldo Ribeiro, Representado no Processo nº 42, de 2006. Às 14h,

confirmado o depoimento do Deputado João Caldas, Representado no Processo nº

51, e, a confirmar, depoimento do Representado e das testemunhas arroladas pela

defesa do Deputado Cabo Júlio. Deputado Cabo Júlio, Representado, Vereador

Lúcio Fonseca César; Aylton Natalino Rocha; e Alan Cardek Luís da Silva.

Com a palavra o nobre Deputado João Correia.

O SR. DEPUTADO JOÃO CORREIA - Sr. Presidente, eu não posso negar,

cumprimentando V.Exa. e os demais Deputados, que fico bastante animado com a

possibilidade desse julgamento. E animado mais do que com a possibilidade desse

julgamento na semana que vem, com a possibilidade de que me seja concedido,

como sugerem os regulamentos e a própria lei, o amplo espaço do contraditório,

inclusive, se for o caso, de uma visão contraditória. Eu só fico um pouco triste, Sr.

Presidente, porque eu ainda não tenho a oportunidade de encerrar o meu jejum.

V.Exa. não poderia marcar isso... Sem querer ser chato, sem querer ser realmente...

enfim, sem desejar demonstrar que sou intransigente, incoerente, eu ficaria muito

feliz se V.Exa. pudesse marcar uma data exata, para que eu pudesse proclamar isso

na tribuna da Câmara Federal e talvez jantar com a minha família.

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - O Deputado João Correia me

permite um aparte?

O SR. DEPUTADO JOÃO CORREIA - Pois não.

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Deputado João Correia,

V.Exa. me permite um aparte?

O SR. DEPUTADO JOÃO CORREIA - Sim.

O SR. DEPUTADO JOSÉ CARLOS ARAÚJO - Eu queria aproveitar, Sr.

Presidente, e fazer um apelo ao Deputado João Correia. V.Exa. está com toda a boa

vontade, o Relator já apresentou, parece-me que já estamos mais ou menos

acertados quanto ao dia em que será feita a leitura do relatório. Então, o jejum do

Deputado João Correia poderia ser quebrado neste instante, uma vez que as

formalidades legais já estão sendo cumpridas para marcarmos a data da leitura do

relatório do Deputado João Correia. No fundo, no fundo, a intenção do Deputado

João Correia é ter o seu relatório lido e a oportunidade do contraditório. Isso vai
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ocorrer na próxima semana. Portanto, não tem mais sentido o jejum do Deputado

João Correia.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Sem dúvida nenhuma. Então,

fica marcada para o dia 20, quarta-feira, a leitura do relatório do processo do

Deputado João Correia. Havendo algum problema no meio do caminho,

logicamente, S.Exa. será comunicado, mas espero que o Deputado Anselmo

apresente o seu parecer o mais rápido possível.

O SR. DEPUTADO JOÃO CORREIA - Ou seja, só para o meu

entendimento...

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) -V.Exa. há de convir que temos

todos os dias ...

 O SR. DEPUTADO JOÃO CORREIA - Correto.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Então, dia 20.

O SR. DEPUTADO JOÃO CORREIA - Quarta-feira, então, eu serei julgado.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Quarta, dia 20. Tem de ser às

14h, porque o dia está todo tomado.

O SR. DEPUTADO JOÃO CORREIA - Quatorze horas, no Conselho de Ética,

haverá o julgamento do Deputado João Correia.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

Bom, agora, sim, agora eu tenho uma data.

O SR. PRESIDENTE (Deputado Ricardo Izar) - Mas, de qualquer forma,

sempre houve boa vontade por parte do Conselho de Ética em relação ao Deputado

João Correia.

Está encerrada a reunião.


